

AYUNTAMIENTO DE XÀBIA

ANUNCIO

**CORRECCIÓN DE ERROES ANUNCIO 6987. BOLSA TRABAJO TÉCNICOS DE INTERCULTURALIDAD**

Visto el anuncio publicado el día 5 de julio de 2017, en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante nº 127, relativo a la convocatoria para la formación de una Bolsa de Trabajo de Técnicos de Interculturalidad, y observado error en la Base Cuarta; la Sra. Concejala Delegada de Personal, por Decreto nº 2017-1013, de fecha 11 de julio de 2017, ha resuelto lo siguiente:

**“Primero.-** Rectificar la Base Cuarta de la convocatoria para la formación de una Bolsa de Trabajo de Técnicos de Interculturalidad, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia nº 127, de 5 de julio de 2017, en el siguiente sentido:

Donde dice:

“PRIMER EJERCICIO: OBLIGATORIO Y ELIMINATORIO.

Consistirá en contestar por escrito, durante un tiempo máximo de una hora, a cinco preguntas propuestas por el Tribunal, referidas a los contenidos del temario que figura como Anexo a estas bases. Cada respuesta correcta computará 0,40 puntos.”

Debe decir:

“PRIMER EJERCICIO: OBLIGATORIO Y ELIMINATORIO.

Consistirá en contestar por escrito, durante un tiempo máximo de una hora, a cinco preguntas propuestas por el Tribunal, referidas a los contenidos del temario que figura como Anexo a estas bases. Cada respuesta correcta computará 4 puntos.”

**Segundo.-** Exponer al público mediante su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia, Tablón de Anuncios y página Web del Ayuntamiento.”

Lo que se publica para general conocimiento.

En Xàbia, en la fecha al margen

**DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE**

